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39ª SESSÃO ORDINÁRIA
SALA DE SESSÃO, AOS QUATRO DE SETEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E

CINCO.
Presidente Aldo de Jesus Ferraz Almeida

Primeiro Secretário Francisco Sampaio Pessoa
Segundo Secretário Interino Bruno Cesar Neves Sena

        Às 09h20min no plenário da Câmara Municipal de Cururupu, O Presidente em
exercício, ao verificar a existência de quórum proferiu: “sob a proteção de Deus
iniciamos os nossos trabalhos”, em seguida solicitou ao Primeiro Secretário que
proferisse a leitura bíblica: Provérbios 28, 16. PEQUENO EXPEDIENTE: leitura da Ata
do dia 03 de Setembro de 2025. APROVADA por todos os vereadores presentes. PAUTA
DO EXPEDIENTE DO DIA: Indicação nº 061/2025 - do Vereador Aldo Ferraz;
Indicação nº 062/2025 – do Vereador Adaildo Borges; Indicação nº 063/2025 – do
Vereador Adaildo Borges, Indicação nº 064/2025 – Do Vereador Aldo Ferraz e Indicação
nº 065/2025 – do Vereador Daniel Louzeiro. PEQUENO EXPEDIENTE: O Vereador
Adaildo Borges pontuou que é um avanço muito grande a realização do concurso público
referente ao SAAE, mas que por meio do seu pedido de vista do projeto, durante a votação
do mesmo, foi taxado como alguém que queria impedir a tramitação do Projeto de Lei,
então pontuou que suas ações são asseguradas pelo regimento da Casa e que colaboram
para uma analise mais aprofundada das proposituras que adentram a casa. O vereador
Daniel Louzeiro, questionou sobre o curso de formação para os Guardas Municipais,
pontuando que os aprovados não possuem nenhuma informação a respeito. Por outro lado,
interrogou sobre o motivo de terem retirado se alguns servidores da saúde, o adicional de
insalubridade, questionando sobre a veracidade do fato e pontuou eu seria um retrocesso
para os servidores e uma ação criminosa. E sobre a comunidade de Fortaleza, pontuou que
a comunidade está sem UBS e sem assistência médica por falta de espaço adequado e
profissionais, e com isso, os mesmo estão sendo deslocados até Aquiles Lisboa para
receber atendimento médico. O Vereador Izanildo Fernandes cobrou sobre a situação da
estrada que dá cesso às comunidades rurais, pontuou ainda que algumas escolas dessas
comunidades estão com danos em sua estrutura, como por exemplo, a escola de Baiano. O
Vereador Francisco Sampaio pontuou que a estrutura educacional tem melhorado
bastante no município, e que infelizmente ainda não atingiram 100% da esfera
educacional, mas acredita no avanço dos trabalhos em prol da educação. ORDEM DO
DIA: CHAMADA REGIMENTAL: Aldo de Jesus Ferraz Almeida, Adaildo José
Borges, Antônio dos Santos Vale Filho, Bruno César Neves Sena, Daniel Lopes
Louzeiro, Francisco Sampaio Pessoa, Jenner Luís Rabelo Pestana, Izanildo
Fernandes e Stefane Barbosa Piedade. Estavam ausentes os vereadores: Antônio Carlos
de Jesus Silva, João Luís Tavares Chaves, Josean Almeida Costa, Hellen Nuce Costa
Cerveira. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DAS MATÉRIAS: Indicação nº 062/2025 –
“Indicando estudos com a viabilidade para colocação de placas de identificação nas
comunidades rurais do município de Cururupu” – do Vereador Adaildo Borges. O Autor,
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em justificativa, pontuou que o turismo tem aumentado e que apropria população não
conhece a localização exata das comunidades, e que a identificação com as placas serviram
como norte para se chegar com mais precisam nessas localidades. O Senhor Presidente
colocou a Indicação em apreciação, com votação posterior, ficando a mesma APROVADA
por todos os vereadores presentes. Indicação nº 063/2025 – “Indicando estudos com a
viabilidade para inserir no calendário municipal da Secretaria de Cultura, a realização de
um show Gospel no dia 02 de outubro ou 30 de novembro de cada ano” – do Vereador
Adaildo Borges. O Autor, em justificativa, que o dia 02 de outubro antecede o dia do
aniversário da cidade, e o dia 30 de novembro é o dia municipal do evangélico, e que sente
falta da promoção de evento gospel voltado para a comunidade evangélica e também
pudesse valorizar os cantores locais. O Senhor Presidente colocou a Indicação em
apreciação, com votação posterior, ficando a mesma APROVADA por todos os vereadores
presentes. Indicação nº 065/2025 – “Indicando a disponibilização de um segurança para o
Serviço de Pronto Atendimento - APA” – do Vereador Daniel Louzeiro. O Autor, em
justificativa, disse que os servidores do local tem feito esse pedido constantemente e que
há situações de agressões verbais e físicas e com danos ao patrimônio que acontecem em
decorrência de estresses por parte de algumas pessoas, e diante disso, é necessário que haja
um segurança para dar apoio nesses momentos tanto para os profissionais quanto para os
pacientes. O Senhor Presidente colocou a Indicação em apreciação, com votação
posterior, ficando a mesma APROVADA por todos os vereadores presentes. Neste
Momento a presidência da sessão foi transferida para o vereador Francisco Sampaio, para
que o vereador Aldo Ferraz pudesse defender as matérias de sua autoria Indicação nº
061/2025 – “Indicando a realização de melhorias na comunidade de Cocal, com
recuperação das ruas e das duas pontes, aterramento da frente da Igreja Católica e limpeza
da área onde será feito o campo de futebol” – do Vereador Aldo Ferraz. O Autor, em
justificativa, pontuou que a comunidade de Cocal está precisando e melhorias e atenção,
devido a erosão em frente a Igreja Católica, que precisa urgentemente fazer um
aterramento, assim como melhorias das ruas da comunidade, assim como alegou que no
período do inverno, o campo de futebol fica alagado e por se indica a limpeza no local. O
Senhor Presidente colocou a Indicação em apreciação, com votação posterior, ficando a
mesma APROVADA por todos os vereadores presentes. Indicação nº 064/2025 –
“indicando a realização de estudos com a viabilidade para construção de uma rampa de
embarque e desembarque na Comunidade da Cocal” - Do Vereador Aldo Ferraz. O
Autor, em justificativa, pontuou que os pescadores da comunidade solicitaram uma
medida de melhoria no embarque e desembarque dos pescadores e do escoamento de seus
pescados, por isso pede o que se indica. O Senhor Presidente colocou a Indicação em
apreciação, com votação posterior, ficando a mesma APROVADA por todos os vereadores
presentes. Neste Momento o vereador Francisco Sampaio retornou a presidência da mesa
para o Vereador Aldo Ferraz. GRANDE EXPEDIENTE: A Vereadora Stefane Barbosa
pontuou sobre visita na Escola Herculana Vieira I, e alegou que o estado atual escola está
em estado de abandono em sua estrutura, e que não há carteiras suficientes, e que, além
disso, viu com bons olhos a cultura da oração por alunos e profissionais no âmbito da
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escola e que essa ação contribui muito para sua conduta e deve contribuir ainda mais para
os alunos da supracitada instituição. E por fim, pontuou que essa falta de estrutura
desmotiva os alunos e educadores em exercer suas funções.  Um contraste muito grande
em relação a nova escola João Vieira. O Senhor Presidente, nada mais havendo a tratar,
deu por encerrada a Sessão. Eu, Bruno Cesar Neves Sena, Segundo Secretário Interino,
lavrei a presente Ata, que após lida e aprovada, vai por mim assinada e os demais membros
da Mesa Diretora.

Plenário “Italino Pires Rodrigues”, da Casa Legislativa “César Ronaldo Santos
Machado”, aos quatro dias de setembro de dois mil e vinte e cinco.

Aldo de Jesus Ferraz Almeida
Presidente

      Francisco Sampaio Pessoa   Bruno Cesar Neves Sena
Primeiro Secretário Segundo Secretário Interino

mailto:camaramunicipal@cmcururupu.ma.gov.br

